r. Mrs yren

## На гастроли в Москву



Иркутск про-Пятнадцатого августа Ирк водил на гастроли в Москву театра. областного драматического

На перроне вокзала собрались ирку-тяяе. Отъезжающие заметно волнуются. Слышатся добрые пожелания успехов артистам и режиссерам, художникам. артистам и режиссерам, художникам Провожающие преподносят отъсажаю шим пветы.

Мы попросили ряд актеров поделиться мыслями о предстоящих гастролях,

мыслями о предстоящих гастролях, рас-сказать о своих настросниях в связи с посадкой в Москву.
— Все сомнения остались позади, — сказал режиссер С. С. Казимировский.— Афиции зашего театра. Мы думаем, что наша сводная афиша выглядит викими-тельно и своеобразио. «Дмотрий Стоя-нов» Б. Левантовской, «Позма о хлобе» П. Маявлерского оложим, убещительно П. Маявлерского оложим, убещительно нов» Б. Левантовской, «Поэма о хлебе» П. Маляревского должны убедительно показать плодотворность ряботы театра со своими драматургами, пьесы которых стали достоянием многих ведущих театров страны.

Конечно перед таким сёрьезным конечно перед таким серьезным твор ческим испытанием, как выступление Москве, где водей-неволей вступасшь соревнование с лучшими образцами дра матического искусства, мы далеки о самоуспокоенности. Мы понимаем, чт азцами палеки от нам погребуются все наши душевные си-лы, чтобы достойно представить в Моснскусство и культуру Восточной

Сибири

— Сегодня для нашего коллектив: энаменательный день, — говорит Г. А Крамова, — мы едем с творческим от

знаменатель... мы едем с твы... Крамова. — мы едем с твы... четом в Москву. У нас разные возрасты — от совсем юных до убеленных селинами, у нас разматеры — бурные и спокоймые, запактеры — выстания в запактеры — в за киных до учеленных сединами, у нас раз-ные характеры — бурные и спокойные, сдержанные и не сдержанные, но у всех у нас сейчас одно страстное желание— показать в Москве свой театр как можно лучше.

как корешной сибирячке. Лично мислично мие, как коренной споирячке, коренной иркутянке, начавшей свою жизнь на сцене нашего тсатра, особен-но дорого то, что мы сдем в столицу на-шей Родины, как представители расту-цих культурных сил родной Сибири. Большая, большая ответственность

щих культурная ответственно. Большая большая ответственном ждет нас. Все силы приложим к тому, чтобы наш театр с честью выполнил эту почетную задачу.

— Для меня ссобенно волнующи вашего театра в Венгер.

предстоящие гастроли нашего театра в Москве, — сказал артист В. Г. Венгер. — Я воспитанник Московского теат-

рального вуза и естественно многне мои педагоги—известные актеры театра имени Евг. Вахтангова — будут смотреть наши слектакли. Это своеобразный отчет моего семилетнего пребывания на но-кутской сцене, гле я начал свою теат-ральную жизнь. Будут нас смотреть и бывшие соученики института, работаю-

И радостно и боязно — как примут, как оценят? Но задача ясная и определенная — держать честь Иркутского те ленная — держать честь иркутского театра, быть маленьким звеном в общей цепи культуры Восточной Сибири.
— Гастроли в Москве налагают на нас

— тастроли в москве навлагают на нас большую творческую ответственность,— говорит артист А. П. Тишин. — Весь наш коллектив вдожновенно готовился к этой поездже и мы надеемся, что работа театра вызовет определенный интерес у московского зритсля и театральной кои-тики. Мы жлем многого от этой поездмосковского зритсля и театральном кон-тики. Мы жлем многого от этой поезд-ки и в деле повышения своего мастерст-ва, вызванного тесным общением с те-атголькой культурой страны. Итак — в Москву!

До встречи в новом сезоне, дорогие нркутяне

На снимке: проводы коллектива театра на Иркутском вокзале.

## Москвичи ждут начала гастролей

На улишах и площадях Москвы с кажна улишах и площалях Рюсквы с каж-кым днем поввляется все больще, и больше красочных афиш, извещающих о предстоящих тастролях в помещения Тосухарственного театра имени. Мазков-ского коллектива Иркутского драмати-

ческого театра.
К предстоящим К предстоящим гастролям москвичи проявляют большой интерес. Уже в первый день предварительной продажи билетов на спектаким иркутям в кассах театра им Маяковского и в районных кассах выросли очереди желающих посмотреть спектакли сибирского театра Показательно, что в Центральную городскую театральную кассу уже поступило свыше 40 коллективных заявок на спектакли Иркутского театра от предприятий. учреждений и учебных заведестолнцы

нии столицы. На какие спектакли больше всего бе-рут билеты москвичи? Они хотят по-смотреть совсем незнакомые им пьесы, как «Дмитрий Стоянов», «Последияя остановка», но не менее охотно покупают билеты и на хорошо известные пьесы «Маскарад», «Пролитая чаша» и дру-

гие. Несомненно одно, что иркутянам мы, москвичи, заранее блягодарны за нх приезд в столицу, им обеспечена сманетельяя и дружеская встреча, самое живое обсуждение их большой творческой работы

Л. АПАРНИКОВ,

г. Москва.